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          Ao primeiro dia do mês de dezembro de dois mil e vinte e um, na Câmara Municipal de 
Vereadores, às dezenove horas, reuniu-se o Poder Legislativo de Colinas, em Sessão Legislativa 
Ordinária, com a presença de todos os Vereadores e do assessor jurídico. O Presidente, Fabiel 
Zarth, saudou a todos e invocando a proteção de Deus iniciou os trabalhos.  Ata: Foi posta em 
votação a Ata 23/2021, que foi aprovada com abstenção de voto dos Vereadores Valmir e Silvia por 
não estarem presentes naquela sessão. Tribuna: Marcelo Schroer, MDB, saudou a todos e disse 
que hoje queria não fazer uma crítica, mas sugerir alguma coisa. Comentou que sempre dizem que 
precisam falar quando as coisas são feitas corretamente, elogiar o que é feito, mas também precisa 
colocar algumas questões, principalmente quando fazem remendos nas calçadas. Explicou que 
esses remendos ficam tortos, não ficam alinhados, é uma coisa feia e como o serviço está sendo 
feito, acredita que fazer ele corretamente não vai mudar nada. Falou também sobre uma placa que 
foi colocada em frente a Casamare, na esquina da General Osório com a Parobé, na qual a indicação 
da Rua General Osório está para o lado de dentro da estrada, o que não existe em lugar nenhum. 
Explicou que a placa foi colocada e ao invés de se feito um furo, o poste ficou para cima e colocaram 
concreto para cima, deixando uma visão totalmente feia. Afirmou que, antes que alguém fale que é 
culpa dos funcionários, não é culpa dos funcionários, pois quem faz esse trabalho é vinculado a uma 
Secretaria e isso precisa ser fiscalizado e dito como fazer, sendo que não é culpa do funcionário. 
Acredita que precisa ter o responsável que faça o acompanhamento e não deixe que isso aconteça. 
Após, disse ter outra coisa que gostaria de sugerir, informando ter uma escada na frente da casa do 
Artesão, na rua da creche, que é usada por muitas pessoas que trabalham na parte alta ou na parte 
baixa e fazem seu deslocamento, para não precisar fazer toda essa volta. Explicou que ali em volta 
está crescendo capim novamente, então seria importante deixar limpo e organizado, pois tem mães 
que levam seus filhos para creche e usam essa escada. Salientou que poderiam fazer uma 
manutenção, uma pintura e comentou também que, já que essa escada fica em frente à Casa do 
Artesão, mesmo sabendo ser área da ferrovia, mas acha que não diriam nada se deixassem aquilo 
enfeitado, poderiam colocar algumas flores em volta, algo que dê outra visão, pois o pessoal vai à 
Casa do Artesão e enxerga aquela escada. Disse que seria importante poder dar outro visual e não 
está dizendo que isso é só para os turistas, acredita ser uma autoestima para a própria população. 
Acredita que os colinenses merecem essa organização, merecem um lugar bonito, um lugar em que 
façam as coisas direito, que tenham uma visão bonita, que não fique tudo torto. Pediu para não 
levarem como crítica, mas como sugestão, para podermos ter um pouco de autoestima própria, pois 
as pessoas daqui também merecem no dia a dia enxergar isso. Comentou que quem quer que seja, 
um turista ou quem for, sentar na Casamare e dar de cara com aquela placa indicativa com aquele 
poste para cima da calçada, é feio. Disse ter fotos caso alguém queira olhar, mas, enfim, acredita que 
isso poderia ser feito. Rodrigo Horn, MDB, saudou a todos e disse usar a tribuna para falar sobre 
dois pontos específicos. Falou que o primeiro é a questão da praça que até foi denominada esse ano 
de Praça Iria Scheer, passou pela sessão da Câmara e foi aprovado. Salientou não saber se os 
colegas já viram a estado em que está esta praça, abandona, segundo ele, pois passou hoje por lá, 
dia primeiro de dezembro. Informou ter passado lá antes de vir para a sessão e tinha 
aproximadamente de cinco a seis crianças brincando, dois balanços quebrados, um balanço atirado, 
lixeira no chão, outro banco quebrado, se sentar cai, sem falar do capim alto, em torno de quinze a 
vinte centímetros, enfim, a praça está um caos. Disse que já foi dito inúmeras vezes, falar dessa 
praça é uma coisa muito redundante, ficam falando, falando, falando e ninguém faz nada, mas sua 
crítica está aqui. Falou ter acabado de postar na rede social um vídeo mostrando para os eleitores, 
para todo mundo, como está a praça. Afirmou esperar um engajamento da rede social, porque hoje 
em dia para a administração fazer alguma coisa é preciso colocar no facebook, mostra lá e em dois 
dias está pronto, é uma loucura, funciona que é uma beleza. Disse até aconselhar os seus colegas. 
Em relação ao outro ponto, disse que está acabando o quinto ano do Prefeito Sandro, e entre 
promessas e plano de governo, enfim, inúmeras promessas, pediu onde estão as câmeras de 
segurança que foi promessa da primeira gestão, ou seja, a quatro, cinco anos atrás. Afirmou estar 
acabando mais um ano e até agora nada, dizendo que irão esperar. Projetos de Lei: Projeto de Lei 
n° 050-01/2021 – Autoriza o Poder Executivo a efetuar abertura de Crédito Suplementar no valor de 



R$ 153.000,00 (cento e cinquenta e três mil reais) e dá outras providências. Aprovado por 
unanimidade. Nada mais havendo, a presidente encerrou a sessão às dezenove horas e vinte 
minutos e convocou próxima sessão para o dia quinze de dezembro de dois mil e vinte e um, no 
mesmo local, às dezoito horas e trinta minutos. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Vereadores de Colinas, primeiro de dezembro de dois mil e vinte e um. 
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